(1W28)邏輯分析（98年1月19日4版）勘誤表
P.112 第29題

解析變更如下

  -2         -2         -2

5    3    9    7    21    19    57

       ×3        ×3          ×3

P.117 第70題

題目原為 11，3，22，6，33，9，44

應更正為 11，3，12，22，6，33，9，44

P.118 第73題

題目原為 2，4，6，8，3，5，7，11，4

應更正為 2，4，6，8，3，5，7，11，9

解析應變更如下：

2    4    6    8    3    5    7   eq \o\ac(○,11)  9

  +2   +2   +2        +2  +2    +2

故11是多餘的。

P.119 第81題

解析原為

         +1    +5          -1      +5

14    16    17    22    24    25   eq \o\ac(○,29)   30

應更正為

   +2    +1    +5    +2    +1     +5

14    16    17    22    24    25   eq \o\ac(○,29)   30

P.145 第84題

解析原為  45000×(1＋0.95%)×3＝46282.5

應更正為  45,000×(1＋0.95%×3)＝46,282.5

P.155 第15題

題目後半段原為，可得點數為7的概率為

應更正為，可得點數為7的「機」率為

P.157 第21題

解析原為，X＝60公尺

應更正為，X＝60尺

P.158 第25題

解析原為，周長≒44公尺

應更正為，周長≒44尺
P.170 第68題

解析原為，設小明家到學校X公里

應更正為，設「大華」家到學校X公里

P.171 第70題

解析原為，10×8×20＝ (20天正常上班)

應更正為，10×8×20＝1,600 (20天正常上班)

P.172 第72題

解析原為，56＋n＝(22＋n)

應更正為，56＋n＝3×(22＋n)

P.172 第75題

解析原為，1公石＝100000立方公分＝10立方公尺

應更正為，1公石＝100,000立方公分＝1/10立方公尺

P.182 第10題

題目後半段原為，可得點數為7的概率為

應更正為，可得點數為7的「機」率為

P.190 第37題

解析第四行原為，寬為1/2x ×200＝100公尺

應更正為，寬為1/2×200＝100公尺
P.193 第47題

解析第三行原為，今有9：8＝78：x

應更正為，今有9：8＝75：x

P.193第48題

正確答案為選項（D），正確無誤。

解析

原：A+2A+2×3/2＝60

應更正：A+2A+（2A×3/2）＝60

P.199 第67題

解析第一行原為，圓面積(1/2×)….

應更正為，圓面積(1/2×6)……
P.201第75題

正確答案為選項（B），正確無誤。

解析

原：a16+1

更正：a16=1

P.217 第58題

選項A原為軍「鑑」，應更正為，軍「艦」    

P.224 第7題

題目原為「犲」、狼、虎、豹，應更正為，「豺」、狼、虎、豹

P.241 第92題

選項A原為「綴」泣，應更正為，「啜」泣

P.244 第9題

題目原為「偃」苗助長，應更正為，「揠」苗助長

P.251 第96題

答案原為C，應更正為「D」
p.258第22題

答案應更正為（D）

P.261 第42題

題目的第二行第一個字「xung」，應更正為「xong」

P.288第56題

題目圖形

BEEF

應更正為

BEGF

P.288第58題

題目中增補

Airplane 「B」 flying

